

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202362910836

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Видобування цегельної сировини (суглинків) на ділянці Центральна Кунківського родовища суглинків для виробництва керамічної цегли.

Площа родовища в межах Спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення за №4885 від 25.01.2018 р. складає 5,83 га.

В 2021 році розроблено проектно-кошторисну документацію з геологічного вивчення і дослідної промислової розробки Кунківської ділянки. Згідно Звіту про геологічне вивчення надр розвідана площа, де планується видобувна діяльність, складає 5,6 га.

Корисна копалина представлена двома різновидами суглинків четвертинного віку. Верхній шар представлений суглинком жовто-бурих, щільним, в'язким, грудкуватим, з карбонатними включеннями, потужністю від 0,0 м до 2,2 м, в середньому 1,6 м. Нижній шар – суглинок жовтий, лесовидний з рихлими карбонатними включеннями, потужністю від 2,6 м до 7,0 м, в середньому 4,8 м. Загальна потужність корисної копалини в межах родовища коливається від 2,6 м до 7,9 м, в середньому 6,4 м.

В межах родовища підраховано балансові запаси суглинків за категоріями А+В, в кількості 315,1 тис.м³, А – 122,1 тис.м³ та В – 193,0 тис.м³. Запаси суглинків, що підраховані в межах кар'єру, відносяться до промислових, їх кількість за різновидами становить: жовто-бурий суглинок верхнього шару – 75,7 тис.м³, жовтий суглинок нижнього шару – 239,4 тис.м³. Співвідношення різновидів суглинків складає 24/76 %.

Суглинки відповідають вимогам ДСТУ Б В.2.7-60-97 «Сировина глиниста для виробництва керамічних будівельних матеріалів. Класифікація».

Запаси суглинків ділянки Центральна Кунківського родовища, яку розроблятиме ТОВ «КЕРАМ», слугуватимуть сировинною базою для розташованого поруч цегельного заводу виробничою потужністю 3,0 млн. шт. умовної цегли на рік.

Річний обсяг сировини, необхідний для забезпечення проектної потужності цегельного заводу складає 7500 м³ (12750 тонн).

Виробництво керамічної цегли на базі ділянки Центральна Кунківського родовища суглинків буде здійснюватися на діючому цегельному заводі ТОВ «КЕРАМ» із сезонним виробництвом, розташованого поруч із родовищем на південному-сході.

Ділянка Центральна Кунківського родовища суглинків розташована на землях Кунківської територіальної громади в Гайсинському районі Вінницької області, за 300 м на південний схід від с. Кунка та за 14 км на північний захід від райцентру м. Гайсин. Родовище безпосередньо знаходиться поруч з цегельним заводом ТОВ «КЕРАМ».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «КЕРАМ» (ТОВ «КЕРАМ»),

Код за ЄДРПОУ 37957614

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 30 років Перемоги, буд. 3.

Тел.: +380 67 433 8554

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки,

контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08,

Email: uprter@vin.gov.ua, vineco@ukr.net.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України;

Висновок з оцінки впливу на довкілля, який видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються

“У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення”.

Громадські слухання (перші) відбудуться

29 листопада 2023 року в 11:00.

Посилання для підключення до відеоконференції:

<https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m043d3d53c630ee55ce70f5643654c970>

Номер наради: 2558 280 9188

Пароль: Pt3JbP5Mc4P

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:

Набираєте 25582809188@meet91.webex.com

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради.

Пароль наради для відеосистеми 78352756

Громадські слухання (другі) відбудуться

не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. Адреса: вул. В. Порика, 29, м. Вінниця, Україна, 21021, тел. (+380432) 43-74-08; e-mail: uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. Адреса: вул. В. Порика, 29, м. Вінниця, Україна, 21021, тел. (+380432) 43-74-08; e-mail: uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного у абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 258 аркушах.

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Кунківська сільська рада: 23713 Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Кунка, вул. Українська, 61-а.

Контактна особа: секретар виконавчого комітету Кунківської сільської ради Гайсинського району Сивак Наталія Іванівна, тел.: (04334)79-2-45. e-mail: kunka_selo@ukr.net.

Дата: з 09.11.2023р.

(назва підприємства, установи, організації, адреса, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)